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Sei p eine Primzahl mit p = 3 (mod 4) und sei
E,=E(F,) :y*=12°+ux.

Zeigen Sie, dass |E,| =p+ 1.

Fir m € S3 sei e, die Permutation der Bits fiir Worter der Léange 3. Weiter sei &
die Addition in Z3. Bestimmen Sie fiir jedes 7 € S3 die Anzahl der Kollisionen der
Kompressionsfunktion h.(z) = e, (z) & z.

Sei h : Z3° — Z3° die Hashfunktion
ke = [10000(k(1 + v/5)/2 (mod 1)),

wobei k mit der durch es dargestellten natiirlichen Zahl identifiziert wird und r mod
1:=r — |r] fir eine positive reelle Zahl r.

(a) Bestimmen Sie die maximale Lange der Bilder.
(b) Geben Sie eine Kollision dieser Hashfunktion an.
Seien = # 2’ binédre Folgen endlicher Lénge und seien x;...x; bzw. 2} ...z}, die zu-

gehorigen Bitfolgen mittels derer nach der Konstruktion aus der Vorlesung die Hash-
Werte von x und 2’ bestimmt werden. Zeige: Ist t < ¢/, so existiert ein 0 < ¢ < ¢ mit



